REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 8.2. kl 1900 på Gjøvik videregående skole
 

Tilstede: Bjørn Roger, Anne, Hans Kristian, Nils-Fredrik

1. KL/KS-samling

Kretsen satser på å sende kretsleder og en til. Prioritert rekkefølge; Bjørn Roger, Anne, en av de nye. Avklares i løpet av helgen.
2. Årsmøteforberedelser

a. Middag og antall
i. 33 delegater + 1 gjest til møte

ii. 33 påmeldt til middag

iii. 13 overnatter, 9 klare til skitur
b. Sølvulv, speiderstyrerepresentant

i. Hente speiderstyrerepresentant på Gjøvik før møtet (Monika)
ii. Overnatting??

iii. Overrekke Sølvulv litt avhengig av når hun må dra?
c. sakliste; hvem ber vi om hva (møteleder, referent, tellekorps/valgordning…)
i. VELKOMST!! Flaggutrulling  (speidere) og lite ord for dagen NILS-FREDRIK
ii. Møteleder: Bjørn Roger Referent:  Anne Tellekorps: Runar og Ingrid  Protokollen: Anne Lise og Eva 

iii. En liten endring i årsmeldingen til kretsen; ”dårlig” deltakelse på JOTA/JOTI. Lagt til hvilke saker som er drøftet i FNF.
iv. Regnskap; Inntekter; mindre aktivitetstilskudd og driftsstøtte; pga antall og aktivitetsnivå. Utgifter; mindre på NM, mer på Speiderting, mindre på aktiviteter. 5610 i underskudd i stedet for budsjettert underskudd på 20000. OBS: Aktivitetstilskudd til grupper er ikke utbetalt enda, men er ikke store beløp.

v. Budsjettforslag; støtte Jamboree; se post ”kretsleir”. 2 kanoer til henger 1. Kretsleiren skal gå i 0 for kretsen.
d. innkomne forslag
i. sak 7.1. støtte Jamboree; Styret foreslår at forslaget vedtas og at styret står fritt til å vurdere beløpet speiderne skal støttes med, inntil et totalbeløp på kr 10.000,-. Det forutsettes at de det gjelder sender egen søknad om generell støtte innen 1. april. Beløpet fordeles på søknader som ankommer innen fristen.
ii. Sak 7.2. oppnevning av kasserer; Styret foreslår at forslaget vedtas. Styret ønsker forslag på mulige kasserer utenfor styret. Styret ser det ikke som ønskelig at vervet ligger på et styremedlem.

iii. Sak 7.3. overskudd av aktivitetsstøtte; Styret foreslår at forslaget vedtas med virkning fra og med kalenderåret 2011.
e. Valg
i. Valgkomiteen har forslag på alle verv unntatt kasserer (se innkommet forslag)
· Skiturforberedelser
i. Pga dårlig påmelding endres planene;

1. Frokost ca kl 0830

2. Lunsj a la Biri lages etter frokost.  Husk termoser
3. Rydde oss ut før vi fortsetter ute.

4. Morgensamling ca 1030 Nils-Fredrik
5. Fyring av smult, brannslukkingsapparat utenfor hytta
6. Ca 1130 Skitur med pause med bål (varme lunsjen); H-K; forfrysninger, B-R vottelek før vi går tilbake Rute; B-R. Tilbake etter maks 3 t. Husk ved til bål. Evaluering ved bålet.
7. Retur rundt 1430
· Kvelden på Fiskeforeningshytta (eller på Osbakken allerede??)
i. Camp in Camp (pc m prosjekter; H-K)
ii. Home Hospitality etter Jamboreen

· Shopping og andre forberedelser til årsmøtet (H-K og Anne)
i. Mat og drikke til kveldskos

ii. Mat  og drikke til frokost og lunsj, folie…
3. Peffkurset
· Brit Ingunn og Thorbjørg frakter speidere til kurset etter årsmøtet
4. Grua, Fagernes, Rogne, Leira, Vestre Toten speidergrupper
· Grua må vi få kontakt med! Hva eier de, hva er reell status? Ingen betalende medlemmer på to år. Er det noe utstyr kretsen kan ha tilgang på? (CampInCamp?)

· Vestre Toten; tilsvarende…  følge opp medlemmer i forhold til planer. Raufossbarn har meldt seg inn i Gjøvik.

· Fagernes og Begnadalen; i hvilken grad er det aktivitet her?

· Rogne, evt Leira; her bør kretsen ha tettere kontakt og sjekke utvikling og prøve å holde tilknytningen til kretsen.
5. Nettsidene

· Status

i. Lite nytt. H-K tar en økt før kretstinget slik at vi kan vise forsiden og adressen.  Gruppene kan gå inn og sjekke sidene med innhold etter årsmøtet.

ii. Grupper kan få samme sidesystem som kretsen av Forbundet. Evt priser skal H-K prøve å finne ut av.

· Videre drift

i. Inntil videre tar H-K ansvaret for kretsens nettsider; oppdateringer, legge ut stoff osv.

 

Speiderhilsen fra Nils-Fredrik

